

外国人在泰安 ①



【开栏的话】

泰安作为一个国际旅游城市,每年吸引着大量的海外人士前来观光旅游。在这之中,有许多外国人因为工作、学习、爱情等原因留在了泰安,开始了一段全新的生活。本报推出“外国人在泰安”栏目,向大家展示外国人在泰安的生活,讲述他们生活中的喜怒哀乐,以及他们与泰安这座城市的点点滴滴。



低调,这是记者见到安德鲁后的第一印象。21日上午,刚刚结束例会的安德鲁独自从办公室走进福朋酒店的大厅。一头银色的短发,一身简洁的黑色西装——这就是福朋喜来登酒店的房务总监安德鲁。

“Hello,nice to meet you.”安德鲁微笑着跟记者打招呼,笑容十分亲切。如果不是对他有所了解,很难相信面前这个有些偏瘦的人就是负责整个福朋酒店运营的“引擎”。

# 走遍世界,最留恋这里

安德鲁:打算长久住下

文/本报见习记者 邢志彬 片/本报见习记者 赵苏炜

## 仰慕泰山文化底蕴 打算长久居住泰城

安德鲁告诉记者,他是因为2008年北京奥运会的巨大吸引力到了北京,一年后前往青岛工作,去年来到泰安。相比这两座城市,安德鲁对泰安似乎更加喜爱。“我爱泰安,因为泰安有美丽的泰山,有厚重的文化底蕴。”安德鲁说,他不会像在北京和青岛一样只工作一年,他已经适应并喜欢上了泰安这座城市,他在泰安有更长久的打算。

安德鲁说,他是因为喜欢体验不同的工作环境才来到泰安。“这里的人,比我在其他地方见到的都要友善和淳朴。”这是安德鲁对泰安的第一印象。

一谈起泰安,安德鲁把身子往沙发前挪了一下,话匣子一下子打开了。“泰山,岱庙。”安德鲁说出这两个词的汉语发音相当标准。对于中文功底并不是很高的安德鲁,足以说明他对岱庙和泰山的重视。说完,安德鲁掏出一支笔,在本上写下“Ben Nevis”。“这是苏格兰的一座名山,我认为泰山和 Ben Nevis 分别能代表东西方最美丽的山。Ben Nevis 山的草原令人心旷神怡,而泰山的参天古树让我倍感厚重。”安德鲁说。

“我曾经用各种方式登过泰山,徒步、乘车、缆车。我看不懂石头上面的中国书法,但是我知道它们比欧洲很多的文明都要古老。”安德鲁说,他已经雇佣了专职的中文老师,除了学习普通话之外,更重要的就是想要更多地了解泰山文化。

## 婚礼上客串牧师 惧怕别人说“干杯”

安德鲁在泰安的时间虽然不到一年,却发生过许多有意思的事情。他在泰安接待婚宴时,经常为婚礼客串牧师。“他们都以为我是职业的牧师,前来索要我的联系方式,约我主持。”安德鲁自豪地笑着说,他非常乐意把正规的牧师形象展现给泰安人,能见证新人一生中最重要的时刻,也给他带来了无限的欢乐。

性格开朗的安德鲁客串过的角色不止牧师,甚至还有哈里波特。原来,福朋酒店在泰安公交车上的广告也是安德鲁扮演的。谈起表演,安德鲁想起泰安富有特色的封禅大典实景演出。“那才是真正的表演,他们的表演艺术和音乐艺术给我留下了最深刻的印象。”

“他脾气非常好,一年以来从来没对我们发过火。”一位工作人员悄悄告诉记者。安德鲁的性格平易近人,有一次他得知入住酒店的一位客人恰巧过生日,就亲自推着蛋糕车进入顾客的房间,并用小提琴为顾客演奏生日快乐的旋律。这位顾客在得知为他演奏小提琴的就是酒店的房务总监时,激动地说这是最意义的一次生日庆祝。而就在上个月高考时,安德鲁还走上街头给泰安的考生们免费发放矿泉水。

从事酒店服务40多年的安德鲁谈到中国的白酒时,立即变了脸色。“我第一次喝白酒是在青岛的一次聚会上,以前从来没有品尝过一种东西有那样的口感。”安德鲁皱着眉头说,别人说“干杯”他就一口气干了一小杯白酒,最后喝得大醉。“现在我听到‘干杯’这个词就很害怕。”安德鲁笑着说。

## 工作生活力求简约 为泰安旅游业支招

安德鲁请记者参观了他的办公室,办公室的风格一样简约干练。外厅的墙上挂满了各种表格,密密麻麻记录着房间的信息。对于这些复杂的房间信息,安德鲁与他的助手需要时刻监控,这只是他工作的一部分,表格虽多,但看起来非常条理。

安德鲁办公室的内厅几乎可以用狭小来形容。一张不大的写字台,除了文档架和一台电脑,几乎放不下其他的东西。“安德鲁工作上对细节要求非常严苛,他给家人打越洋电话的话费都坚持自己支付。”安德鲁的一位助手介绍说。

安德鲁说,他来到泰安后花了两个月的时间学着适应泰安的生活。“了解泰安,对我的工作和生活都有好处,我现在自己出去坐公交车逛超市都没有问题。”安德鲁的生活工作都力求简约。

“据我的经验,我认为泰安需要更多的国际性活动。”安德鲁对泰安市的旅游业提出了自己的看法。“在我的家乡悉尼,每年都有很多的大型国际性演出等活动,吸引了来自世界各地的观众前来观看,极大地提高了悉尼这座城市的国际影响力。”安德鲁说,他14岁独自前往欧洲,职业生涯所涉及的地区包括伦敦、巴黎、瑙鲁、悉尼、关岛等。他认为,与他工作过的诸多旅游城市相比,泰安最大的特点就是文化底蕴非常深厚,他愿意用他丰富的经验帮助泰安旅游业更进一步,把更多的旅游者带进这座城市。



居然之家 Easyhome 建材 家具 家饰 一站式购齐

相信工厂的力量!!!

50工厂

仅限7月30、31日

# 借地直销

工厂直销团队盛大入驻 史无前例的工厂直销价

满千 减百 | 预签单 补贴3% | 购直销品牌 再优惠1%

“中国橱柜节”火爆启幕 购橱柜再享心动大礼

工厂特供抢购价 仅限7月30日9:00-10:00

7月16日-29日 火爆认筹中...

HANEX 韩丽橱柜

PIANO 皮阿诺橱柜

CHEERS 芝华仕

大鹏·米克 大鹏沙发

JISI 吉斯家具 吉斯家具

SCIHOME 斯可馨 只为健康生活 斯可馨沙发